

МИНУСИНСКОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ— 90 ЛЕТ

Общественность Минусинска и соседних районов торжественно отметила юбилей одного из старейших в Сибири театров.

Нынешний сезон его начался премьерой спектакля «Гибель эскадры» по пьесе А. Корнейчука, поставленного главным режиссером театра, заслуженным артистом РСФСР Н. Гудзенко. Успеху во многом способствовало оформление художника-постановщика А. Кузнецова.

«Жила-была девочка» В. Недоброго, «Баня по черному» З. Таболкина. Этими работами театр возвращает зрителя в далекие и трудные годы первых пятилеток и Великой Отечественной войны. Молодой режиссер В. Пашнин поставил «Женитьбу» Н. Гоголя, а Гудзенко — «Беседы при ясной луне» по произведениям В. Шукшина.

Своими работами коллектив театра знакомит зрителей с лучшими образцами классической и современной драматургии, увеличивая число поклонников и знатоков театрального искусства.

И. ШАДРИНА.

Минусинский район
И. Дьячкова

8761 НОНИ 4
4 ИЮН 1978